

**Beszámoló a két ülés közötti legfontosabb eseményekről, intézkedésekről  
a Képviselő-testület 2016. április 25-i ülésére  
(előző beszámoló 2016. március 29-i ülésre készült)**

- *Március 30-án Vida Jánosné Julika nénit, majd április 15-én Molnár Istvánt otthonukban köszöntöttük 90. születésnapjuk alkalmából. A köszöntés alkalmából adtam át Orbán Viktor miniszterelnök úr által aláírt emléklapokat és az önkormányzat ajándéksomagjait. Ezúton is jó egészséget és további békés, boldog éveket kívánunk nekik.*
- Április 1-én a Kisvárosi Önkormányzatok Országos Érdekszövetsége (KÖOSZ) közgyűlésén vettem részt Visegrádon. A közgyűlésen friss információkat is hallhattunk többek között Kovács Zoltán Miniszterelnökség területi közigazgatásért felelős államtitkára, valamint Oláh Gábor regionális fejlesztési programokért felelős helyettes államtitkár előadásában. A legfontosabb információk a TOP források elosztásának döntésmechanizmusáról, valamint a közigazgatás átalakításáról szóltak. A döntési mechanizmusról szólva elmondták, hogy a támogatásokról szóló döntések véglegesítése Oláh Gábor - az irányító hatóság vezetőjének - kezében lesz. Kovács Zoltán kérdésre válaszolva jelezte, hogy az önkormányzatokat érintő változást 2018-ig nem tervez a kormány. A közgyűléssel párhuzamosan a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége (TÖOSZ) is rendezvényt tartott, melyen Kovács Edina képviselő asszony is részt vett, mivel a szociális ágazatot, a bentlakásos ellátásokat érintő témák voltak napirenden. Ezen a rendezvényen többek között Vitályos Eszter európai uniós fejlesztésekért felelős államtitkár tartott előadást, ahogy pl. Dr. Dukai Miklós önkormányzati helyettes államtitkár is.
- *4-én Vrbovszki Zoltánnal a Gyermek FC elnökével tárgyaltam a klub által Tao támogatásból vásárolni szándékozott 17/18 személyes kisbusz beszerzéséhez szükséges önerő hiányzó részének biztosításáról. Megbeszélésünk eredménytelenül végződött, melyen részt vett Barna Márton és Körösi Mihály képviselő. A témában másik két megbeszélést is folytattunk 7-én, illetve 15-én. Az előzőn rajtam kívül Kutas Ferenc a Közszolgáltató Intézmény igazgatója, az utóbbin Dr. Földesi Szabolcs jegyző vett részt. A Gyermek FC elnöke olyan megoldást szeretne, ahol a busz üzemeltetéséből a következő 4-5 évben jelentős bevételük származna, amely lehetővé tenné majdan egy új busz beszerzését, a régi eladása mellett. Gyakorlatilag üzleti utaztatást feltételezve. Az általa vázolt elképzelések a jelenlegi adatok és számítások alapján - vállalkozói szemlélettel - a városnak 4-5 év alatt magas üzemeltetési veszteséget eredményezne. Ellen ajánlatot tettem, mely a város költségvetésében vállalható lenne, amelynek lényege, hogy a hiányzó önerő biztosítása ellenében üzemeltetésre átadná a Gyermek FC a Közszolgáltató Intézménynek a buszt, természetesen a Gyermek FC elsőbbségének biztosítása mellett, akár úgy is, hogy az FC sport célú utazásai esetén csak üzemanyag költségen történő használatot biztosítanánk. A harmadik egyeztetés végén sem született olyan megoldásra javaslat, amelyet a testület elé terjeszhetnék. 21-én a Gazdasági Bizottság ülés - amely határidőre az FC képviselőjétől vártam volna - másnapján érkezett két javaslat a Gyermek FC-től.*
- Ezen a napon Kis József beruházási előadó és Dina Gábor szakértő társaságában Sándorfalván jártam, ahol a geotermikus rendszerünk kivitelezőjével tárgyaltunk a rendszer problémáinak megoldásáról. A tárgyalások eredményeként az általunk kiválasztott független szakértő véleményét is figyelembe véve az eddigiektől eltérő technológiájú visszasajtolás lehetőségének vizsgálata folyik Ennek a technológiának a lényege: magasabb, akár 100 bar

nyomáson történő visszasajtolás, amely eredményeként a kőzet a kívánt mélységben megreped és a repedéseken keresztül a kőzetbe sajtolható a lefűtött víz. A kút csövei a magasabb nyomást elbírók, azok 270 bar nyomásra lettek tervezve, de a kútfejet cserélni szükséges, valamint speciális szivattyúk beépítésére kellene sort keríteni. Sajnos a kivitelezése és működtetése a leírt - és az olajiparban használt gyakorlatnak megfelelő - elméletnek sokkal bonyolultabb annál amit itt leírtam, ezért a megoldás kockázatait részletesen fel kell tárnunk ahhoz, hogy a gyakorlati megvalósítás irányába léphessünk.

- 5-én a Közszolgáltató Intézményben a Köztemető üzemeltetésének kérdéseiről tartott megbeszélést a vállalkozók és az ügyintézők részvételével Kutas Ferenc igazgató. A megbeszélésen részt vettem, s jeleztem, hogy előreláthatóan a májusi testületi ülésen tárgyaljuk a temető rendelet felülvizsgálatát, amelyben a felvetett szabályozási kérdéseket is rendeznénk. Ennek lényege, hogy tiszta viszonyokat kívánunk teremteni az üzemeltetésben a nyilvántartások és a napi működés tekintetében is.
- Ezen a napon Fekete Józseffel folytattam megbeszélést a szeptemberre tervezett Dr. Fekete Nándor labdarúgó emléktorna rendezéséről. Jeleztem, hogy a tavalyi feltételek mellett az idei évben is térítés mentesen bocsátjuk rendelkezésre a sporttelepet a torna megrendezéséhez.
- Még ezen a napon Török Imrével és Bálint Ancsával folytattam megbeszélést a női kézilabda csapat esetleges működtetéséről, a berényi és a köröstarcsai női szakág együttműködése mellett. Konkrétumokkal a két tárgyaló partner tárgyalásait követően térnek vissza.
- 6-án egy vállalkozóval tárgyaltam a 47-es út melletti ipari területen történő telephely alakítás szándékáról. Az előkészítés alatt álló TOP-1.1.1-15 pályázat tenné lehetővé a telephely kialakítását, használatát az által, hogy bekerítés, elektromos-, víz- és gázcsatlakozás, valamint egy fogadó porta épület hídmérleggel kerülne kialakításra.
- Ezen a napon Kondoroson a "Belvízelvezetés az élhetőbb településekért" projekt utólagos munkáiról tárgyalt a 16 település konzorciuma. Az eseményen részt vett Kutas Ferenc a Közszolgáltató igazgatója, mint a program korábbi kapcsolattartója, valamint Stvitán Zoltán a pénzügyi osztály vezetője, aki a megbeszélés pénzügyi kérdéseiben nyújtott információkat számomra.
- 7-én a kormányablak bútorzatának beszerzéséről tárgyaltam, az akkori információknak megfelelő ajánlatról. Azóta a tervezett mennyiségek a Kormányhivatal egyetértésével csökkentésre kerültek.
- Ezen a napon a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól jártak a Városházán, ahol a védelmi feladatokat ellátó személyek tájékoztatására került sor. A tájékoztatást követően egyeztetünk a Köröstarcsán május 7-én megrendezésre kerülő megyei védelmi gyakorlat mezőberényi érintettségéről.
- *Még ezen a napon részt vettem a Kosárlabda Klub elnökségi ülésén, ahol a Tao pályázatuk részleteiről esett szó. Ezen belül az idei évben újra megpróbálják megpályázni azt a keretet, amely a Molnár Miklós sportcsarnok küzdőtér fejújításához biztosítaná a forrásokat. Szó esett a szükséges önerő kérdéséről is, amelyet a képviselő-testületnek is meg kell tárgyalnia. Az országos elnökségtől kapott ígéret szerint a 2017-es évre a klub megkaphatja a szükséges Tao-s keretet, amelynek összeszedése már az idei nyári időszak feladata is lesz. A témában a testületi ülésre előterjesztés készült.*

- Szintén ezen a napon a "Nefelejcs" (Kodály úti) óvodába járó gyerekek látogattak el a Városházára, ahol a Díszterem és néhány munkahely mellett a polgármester irodájába is benéztek.
- 8-án a TOP-1.2.1-15 felhíváshoz kapcsolódó turisztikai fejlesztésről egyeztettünk a Hivatalban és a Muzeális Gyűjteményben. Az egyeztetések egyrészt a projekt keretében tervezett kastélyfelújítás, másrészt a későbbi működés tartalmi elemeire vonatkoztak.
- 9-én a IV. Házisütemény verseny került lebonyolításra a Művelődési Házban. Az előző négy alkalomhoz hasonlóan most is szép számban neveztek süteményeket a versenybe, s a szervezők az első három receptkönyv után a negyedik kiadását is bejelentették.
- 11-én köszöntöttem a Szolnok megyéből érkezett kulturális szakembereket, akik az OPSKK-ban jártak tapasztalatszerzés céljából, ahol a Minősített Közművelődési Intézmény cím elnyeréséről, az ahhoz vezető útról kaptak tájékoztatást.
- 12-én Békésen a Kistérségi Társulás ülésén vettünk részt Dr. Földesi Szabolcs jegyzővel. Az ülésen a tavalyi költségvetési év zárása, valamint a 2016.-os közbeszerzési terv került elfogadásra. Szó esett még a társulás tulajdonát képező informatikai hálózat üzemeltetési kérdéseiről is.
- Ezen a napon a III. Békés megye futás résztvevői érkeztek városunkba. A közösségi esemény résztvevői Köröstarcsa felől érkeztek városunkba, ahol táblánál sok berényi csatlakozott hozzájuk. A Berény Szálló előtti téren lelkes csapat várta a futókat, akikhez kerékpárosok, általános iskolások, óvodások, gimnazisták is csatlakoztak. A Kossuth téren köszöntöttem a kitartó résztvevőket, ahol a berényi „vendégvárók” meglepetéssel is készültek az esemény alkalmából. Ezt követően a futókat óvodások, iskolások, berényi futók kísérték a város határáig, sőt többen egészen Csárdaszállásig futottak együtt a megyefutás résztvevőivel.
- *Szintén ezen a napon Bagdi Péter tervezővel egyeztettünk a Kormányablak kialakításáról, az udvarban lévő épület átalakítási munkálatairól. A tervek költségcsökkentő átdolgozásának kérdései kerültek napirendre. A megbeszélésen jelen volt Dr. Csarnai Judit a Járási Hivatal vezetője, valamint Kis József beruházási munkatárs.*
- Még ezen a napon szerződés jött létre az önkormányzat és a KSH között a TOP-5.2.1-15 "Helyi komplex programok" felhívásra beadandó pályázathoz szükséges statisztikai adatok szolgáltatására. A 2011. évi népszámlálás adataiból kért részeket bruttó 63.500,- Ft-ért néhány napon belül kiadta a KSH.
- 13-án újra a Kormányablak kivitelezési munkáinak költségeiről egyeztettünk szakemberekkel.
- Ezen a napon a mezőberényi szlovákok és németek társaságában vettem részt Szarvason a nemzetiségi nyelv kérdéseiről szervezett konferencián. A konferenciát megtisztelte Soltész Miklós egyházi, nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős államtitkár is.
- Szintén ezen a napon Békéscsabán jártam a Körösök Völgye Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület munkamegbeszélésén, ahol a "LEADER" ciklusra eső, az Egyesület által képviselt terület Helyi Akciócsoportjára jutó források felhasználási szabályairól tárgyaltunk. Gyakorlatilag megállapodás is született, mely szerint több területen lehet majd pályázatokat

benyújtani, s azok támogatási nagyságrendje 50% önerő mellett maximum 10 millió Ft lehet. Mint korábbi beszámolóban jeleztem az erre a ciklusra eső források lényegesen kisebbek, mint a 2007-2013 közötti időszakban voltak.

- *Még ezen a napon megérkezett a 2016. évi szűnyoggyérítés paramétereit tartalmazó értesítés. A több, Körös-menti településsel - Gyomaendrőd gesztorsága mellett - évekkal ezelőtti létrehozott konzorcium közbeszerzés lefolytatását követően az idei évben a Szemp Air Kft. - RSZ COOP Kft. konzorciummal kívánja elvégeztetni a feladatot. Mezőberényben 35 ha légi biológiai irtásra, 600 ha légi és 350 ha földi kémiai irtásra kerül sor, a szükséglethez igazítva 1-3- alkalommal. Amennyiben az összes területen, mind a három alkalommal szükség lesz az irtásra, úgy az 4.705.350,- Ft-ba fog kerülni a városnak. A területnagyságtól - megrendelőként költségcsökkentés okán - 60%-ig szerződés szegés nélkül eltérhetünk. Az előző két évben az állam bizonyos költségeket átvállalt az önkormányzatoktól, 2016-ban még nem tudunk ilyen döntésről.*
- 14-én Budapesten jártam, ahol előbb a geotermikus fűtési rendszerünkről, majd a Kormányablak kialakításának építési költségeket érintő műszaki részleteiről tárgyaltam. A geotermális fűtéssel kapcsolatban a korábban említett magasabb nyomáson történő visszasajtolásról szereztem információkat, de még további vizsgálódás szükséges. A Kormányablak kialakítási költségei tekintetében a tárgyalópartnerek kompromisszum késznek bizonyultak, azonban e kompromisszum pénzügyi hatásait csak a tervek aktualizálását követően tudjuk megmondani.
- Ezen a napon érkezett meg a Kormányhivaltól a hulladékszállítással kapcsolatos törvényességi észrevételt lezáró döntés, amely a képviselő-testület által hozott határozatot jogilag elfogadhatónak tartja.
- 18-án beadásra került a TOP-2.1.3-15 "Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések" felhívás keretében a város nyugati részét érintő belvízelvezetési program tervezete. A beadást megelőzően konzorciumi megállapodást kötöttem a Békés Megyei Önkormányzattal a pályázat nyertessé nyilvánítását követő együttműködési szándékról. A konzorciumi megállapodás keretében a projekt menedzsment feladatok ellátását vállalja a megye, s annak a feladatnak az elszámolható költsége a benyújtott anyagba betervezésre került.
- 19-én a Közzszolgáltató Intézmény működésének több területét érintő megbeszélés folyt hivatalomban. Többek között az Intézmény vállalkozói tevékenységének lehetőségeinek vizsgálatáról is megegyeztünk. A megbeszélést Kutas Ferenc igazgató, Dr. Földesi Szabolcs jegyző, Szvitán Zoltán pénzügyi osztályvezető társaságában folytattam.
- Ezen a napon Békéscsabán jártam. Tárgyalást folytattam Zalai Mihály elnök úrral a Megyeházán a TOP pályázati döntés-előkészítések mechanizmusáról, valamint a Megyei Önkormányzat Berényi Hirmondóban történő megjelenéséről. A megbeszélésen a Megyei Értéktár Bizottság esetleges Mezőberénybe kihelyezett üléséről is beszélünk.
- 20-án Schultz Gáborral a térinformatikai rendszer kiépítésének költségeiről tárgyaltunk, amely megbeszélésen elhangzottak alapján új ajánlatot fog tenni a vállalkozó. Téma volt még a PENNY mögötti területmegosztás Földhivatali bejegyzése, az ahhoz kapcsolódó adminisztratív kérdések rendezése.

- Ezen a napon bemutatkozó látogatáson járt nálam Bánkúti Gábor a Magyar Nemzeti Vidékfejlesztési Hálózat (MNVH) Békés megyei új területi felelőse. A vidékfejlesztési pályázatokról beszélgettünk, amelyekben településünknek sajnos kevés lehetőség kínálkozik mivel 10 ezernél nagyobb lakosság számú. Előreláthatóan a külterületi utak, valamint tanyafejlesztés lehet az a terület, ahol ebben a körben pályázhatunk. A referens urat egyébként már korábról ismerjük, hiszen a 16 település konzorciuma által jegyzett belvízelvezetési projekt lebonyolításában vett részt Kondoros képviselője.
- Szintén ezen a napon megérkezett a mezőberényi Mentőállomásnak adományozott mosógép vételárának megfizetéséről szóló értesítés. Az értesítésben foglaltakkal szemben gép kiszállítása még ezen a napon megtörtént a Media Markt békéscsabai üzletből. A beszerzett gép adatai: Bosch /WAE 2449 BY/ 753/ elöltöltős, 7 kg ruha mosására alkalmas, az ára 109.990,- Ft.
- 21-én a Rendőrség Napja alkalmából rendezett ünnepségen Vincze Lajos rendőr főtörzsőrmesternek, a mezőberényi rendőrőrs tagjának ajándécsomagot adtam át Békéscsabán a rendőrség épületében.
- Ezen a napon elkezdődött az új telefonrendszer beüzemelése. Az első néhány napban a két rendszer még képes párhuzamosan üzemelni. A korszerű rendszer működése felhőalapú szolgáltatásként történik, helyi telefonközpont nem szükséges hozzá, így ilyen jellegű karbantartási, üzemeltetési, felújítási költségek az önkormányzatnál nem jelentkeznek.
- *Eredmények a sport világból:*
- Április 2-án Budapesten, a Magyar ITF Taekwon-do Szövetség rangos nemzetközi versenyén **(Spirit Open)**. Hat ország 37 csapata, 426 induló versenyző részvételével. Mezőberényi versenyzők eredményei:  
*Guti Sándor Tamás gyermek 25 kg 1. hely*  
*Barna Márton „Old Boys” 75 kg 1. hely*  
*Hajdu Szilárd gyermek 25 kg 2. hely*  
*Solymosi László junior 75 kg 2. hely*  
 Április 9-én Békéscsabán 2016. évi kick-box **Diákbajnokság Országos Döntője** zajlott, ahol 38 klubból összesen 371 nevezés érkezett. Mezőberényi eredmények  
*Guti Sándor Tamás gyermek 25 kg semi-contact 2. hely*  
*Kovács Márk cadet I. +47 kg semi-contact 2. hely, csapatverseny 3. hely*  
*Halász Enikő cadet II. 65 kg light-contact 2. hely*  
*Solymosi László junior 74 kg light-contact 2. hely*  
*Hajdu Szilárd gyermek 25 kg semi-contact 3. hely*  
*Solymosi Norbert cadet I. 37 kg light-contact 3. hely*  
*Lakatos Erik cadet I. 47 kg light-contact 3. hely*  
 Az eredményekhez gratulálunk.
- A beszámolási időszakban a leírtakon kívül még sok - szinte napi rendszerességgel - egyeztető megbeszélést tartottunk különböző résztvevőkkel a TOP pályázatok előkészítési munkáiról.

- *Pályázati tevékenység eredménye a beszámolási időszakban:*

**I. TOP-2.1.3-15 "Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések" felhívás:  
Belvízelvezetés**

*Beadási határidő 2016. április 18. (beadása megtörtént)*

*A tervezett projekt kivonata: A város nyugati részén nyílt árkok és csatornák szintezése, részben burkolása, zárt csatornák felülvizsgálata, szintezése, tisztítása, részbeni cseréje, építése, műtárgyak elhelyezése. Közel 290 ha területet érint közvetve, vagy közvetlenül.*

*Pályázott összeg: 110 millió Ft.*

Pályázattal érintett ingatlanok értéke:

	Becsült érték
Magántulajdonban lévő ingatlanok	589.370.400 Ft
Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok	152.324.886 Ft
Összesen:	741.695.286 Ft

A közvetetten érintett ingatlanok köre kiterjed az egész 3-as és 8-as számú vízgyűjtő területére.

A teljes terület feltérképezése során megállapítottuk, hogy a két vízgyűjtő területen megvédendő ingatlanok száma meghaladja a 1.400 db-ot. Becslésünk szerint a közvetett hatásterületen található ingatlanvagyon meghaladja a 10 milliárd forintot, amely érték több nagyságrenddel nagyobb, mint a beruházás bruttó 110 millió Ft-os költsége.

Pályázattal érintett területek:

A fejlesztéssel érintett területek befogadója a Lászlózugi I-1 számú mellékcsatorna. A fejlesztés során a 8-as számú öblözetben felújításra kerülnek a Köröstarcsai út, Nyárfa és Kérhalom utcák meglévő nyílt csatornái, a Nádas utcán új nyílt csatorna, a Keskeny utcában a zöld területben új zárt csatorna kerül kialakításra. A 3-as számú öblözetben felújításra kerülnek Thököly utca, illetve a Tópart vendéglő mellől induló 3-0-0 jelű, meglévő, nyílt csatornák. A katolikus és régi német temetők mögötti részen új nyílt csatorna kerül kialakításra. Az Oltványkert utcában a meglévő zárt csatorna átépítésre kerül, a meglévő nyílt árok helyén pedig új zárt csatorna kerül kialakításra.

A fejlesztéssel érintett csatorna hossz összesen 2.622 m.

A külterületre tervezett csatorna hossz 129 m.

A belterületre tervezett csatorna hossz 2.493 m.

A belterületi csatornákból 625 m. zárt, 1.997 m. nyílt csatorna.

A fejlesztés során a meglévő nyílt csatornák esetében a megfelelő magassági szinten levő és megfelelő műszaki állapotú átereszek tisztítása, az egyéb átereszek átépítése fog megtörténni, a mederszelvény rendezésével. Az új nyílt és zárt csatornák esetében új nyílt és zárt mederszelvények és átereszek kerülnek kiépítésre.

A fejlesztéssel érintett területnek a magas befogadói vízállás esetén történő biztonságos belvízmentesítésére 1 db. provizórikus csapadékvíz átemelő kerül kialakításra a belterület és a külterület határán. (Kinizsi utca és Thököly utca végén, a záportározóból lehet átemelni a vizet)

A beavatkozások részletei, a műszaki tervdokumentációval együtt a támogató döntés után a projektfejlesztés időszakában kerülnek kidolgozásra.

*II. TOP-1.1.3-15 "Helyi gazdaságfejlesztés" felhívás:*

*Piac fejlesztés*

*Beadási határidő 2016. április 25. (beadásra kész)*

*A tervezett projekt kivonata: Piac téren fedett elárusító helyek kialakítása, ülőpadok, egyéb infrastruktúra - ivókút, áramvételezési lehetőség -, Csarnok villamos rendszer (világítás is)*

*felújítása, asztalok cseréje, üzlet, mosdók felújítása, akadálymentesített WC kialakítása, mobil hűtőkapacitás. A területen wifi szolgáltatás kiépítése. Marketing terv készítése, majd alkalmazása. Pályázott összeg: 124,3 millió Ft.*

A fejlesztések megtervezése támaszkodik a Piacról szóló kérdőíves felmérés eredményeire, a helyszínen piaci napokon és a facebookon történt véleménykérés alapján.

A piaccsarnok és a piactér eddigi funkcióinak valamint a felmérés eredményének figyelembevételével tervezett fejlesztések:

#### Piactér fejlesztése:

- Aszfalt burkolat felújítás 5 cm vastagságban, 1400 m<sup>2</sup>
- Kültéri fedett árusítóhelyek kialakítása, kb. 3x4 m, 15 db
  - csapadékvíz elvezetése
  - elektromos hálózat fejlesztése
  - árnyékolástechnika
- Vízvételvezési hely, ivókút létesítése
- Padok elhelyezése
- Kerékpártárolók kialakítása a csarnok déli oldalán

#### Piaccsarnok rekonstrukció:

- Elektromos rendszer felújítása (piac tér is)
  - Hangrendszer (hangosbeszélő) kiépítése
  - Kamerarendszer fejlesztés
  - Árnyékolástechnika
  - Belső, zárható mobil árusító standok kiépítése
  - Fedett bemutatótér átépítése helyi termék boltta (burkolat, belső térelosztás, kirakat, eladóter kialakítás, stb.)
  - Árusító asztalok beszerzése, cseréje
  - Mobil hűtőkapacitás beszerzése (nem csak helyben használatra, hanem begyűjtő rendszer üzemeltetésére is alkalmas)
  - Üzlethelyiség felújítása
  - Irodahelyiség felújítása
  - Vizesblokk átalakítása, felújítása (Női, férfi, akadálymentesítés, személyzeti WC)
  - Önműködő ajtó beépítése
  - Információs táblák kihelyezése
  - Belsőépítészet (látványelemek)
  - Hirdető felület kialakítása
- Az érintett területen wifi szolgáltatás kiépítése.

### *III. TOP-1.1.3-15 "Helyi gazdaságfejlesztés" felhívás:*

#### **Élelmezési központ (konyha) fejlesztés:**

*Beadási határidő 2016. április 25. (beadásra kész)*

*A tervezett projekt kivonata: Az 1300 adagos konyha felújítása, épület korszerűsítés, speciális étkezés főzéséhez szükséges feltételek megteremtése, eszközpark korszerűsítése, bővítése*

*Pályázott összeg: 98,3 millió Ft.*

1. Közétkeztetési Központ főzőkonyhájának felújítása
  - a) Gépészeti tervek elkészítése
  - b) Páraelszívó és szellőzőrendszer felújítása és bővítése
  - c) Járólap alatti szigetelés felújítása, járólap és csempeburkolat cseréje
  - d) Javíthatatlan nyílászárók és bejárati ajtók cseréje (összesen 6 db.)

- e) Festés mázolás munkálatok
- f) Diétás étkeztetéshez konyhasziget kialakítása
- g) Térfigyelő-rendszer kialakítása
- h) Konyhai eszközök (mosogatógép, billenő serpenyő, hőtárolós szállítóedények) és rozsdamentes bútorzat beszerzése

## 2. Tálalókonyha felújítása

- a) Engedélyes és kiviteli tervek elkészítése
- b) Akadálymentesítés (rámpa, akadálymentes WC, piktogramok)
- c) Járólap cseréje,
- d) Falak festése

*IV. TOP-5.2.2-15 "A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok" felhívás:*

**Ez a pályázat előfeltétele a "Leromlott városi területek rehabilitációja" felhíváson való indulásnak:**

*Beadási határidő 2016. április 29. (előkészítése folyamatban)*

*A tervezett projekt kivonata: A város északi részén szegregátumban élő lakosok élet minőségének javítása képzéssel, háztartási ismeretekkel, gyakorlati információk a kert használatról, a családi költségvetés kezeléséről, krízisotthon, iskola-nyitogató, szemléletformálás.*

*Pályázott összeg: 50 millió Ft.*

*V. TOP-1.2.1-15 "Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmus fejlesztés" felhívás:*

**Mezőberény Értékek Háza:**

*Beadási határidő 2016. április 29. (beadás előtt)*

*A tervezett projekt kivonata: A cél: Mezőberény idegenforgalmának fellendítése, eszköz: a Kastély felújítása, átalakítása után létrejövő létesítmény használata az értékek bemutatására, interaktív város- és nemzettörténelmi bemutató programokra, foglalkoztató helyiségek kihasználása, eszközök beszerzése, kávézó, többfunkciós terek (kiállító-, konferencia-, foglalkoztató)*

*Pályázott összeg: 298 millió Ft.*

Építési munkák során kialakítandó helyszínek funkciói (kialakítás során többek között: födém és tetőszerkezet felújítás, falak visszahelyezése az eredeti helyükre, aljat, burkolatok felújítása, kialakítása szerepel)

Központi épület:

- előtér, pénztár, információ, beléptető rendszer (utóbbi kötelező elem)
- Mezőberény kezdetektől...
- Értéktár: Hentz szoba és foglalkoztató
- A Wenckheim család
- Német nemzetiségi szoba
- Szlovák nemzetiségi szoba
- Értéktár: Berényi viselet, textília és foglalkoztató
- Petőfi Mezőberényben, interaktív 3D-s látvánnyal
- időszak kiállító terem
- Kerámia és foglalkoztató
- Interaktív foglalkoztató
- Értéktár bemutató tér és foglalkoztató



- Értéktár bemutatóter és foglalkoztató
- Északi szárny:
  - Bőröző foglalkoztató/számítógépek
  - Előadó, konferencia terem, kortárs galéria
  - WC
- Déli szárny szárny:
  - Foglalkoztatók
  - Előkészítő helyiség
  - Archiváló
  - Kávézó (kötelező pályázati elem)

Beszerezni és használni tervezett eszközök

vitrin asztal

Álló vitrin

Fali vitrin

Látványtár v.

Szék

Képsín

laptop

interaktív projektor VECUM 361 XI

falra szerelhető vetítívászon

okostábla

falikapocs réz

toldó elem, fém,

infópult

képernyő/infopont

interaktív padlóvetítés

interaktív projektor

FK4-X Professzionális elektromos fazekas korongozógép

LK-1 Lábhajtású korongozó

M-800 mángorló asztal

Kötelező elem a pályázatban egy turisztikai szakember alkalmazás a fenntartási időszakban, melynek és a megnövekedő rezszi költségeit a működésben elért bevételekből tervezzük

*További - későbbi beadási határidejű - 6 projek előkészítésén dolgozunk:*

*TOP-1.1.1 Ipari terület kialakítása a 47-es út mellett*

*TOP-2.1.1 Hosszú tó környezetének javítása, használhatóság fokozása*

*TOP-4.3.1 Leromlott városi terület fejlesztése (szegregátumban)*

*TOP-5.1.2 Helyi foglalkoztatási program*

*TOP-3.2.1 Luther téri iskolaépület teljes körű energetikai korszerűsítése*

*TOP-3.2.2 Energia termelés, napenergia, vagy geotermális fűtés javítása, bővítése*

Mezőberény, 2016. április 22.



Siklósi István  
polgármester